

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 23. april 2024 kl. 19.00 i

Styrmandsstræde 16

Deltagere: Louise (LV) og Bjarne (BB).

Suppleanter: Laila (LT) og Vibeke (VP). Afbud: Rasmus (RM).

Dagsorden:

1. Orientering siden sidst: BHU, Kuben og LBF (BB)
BB fortalte om et forestående møde LBF, Kuben og Bo42
2. Årsregnskabet.
Blev gennemgået og godkendt.
3. Markvandring den 30. maj kl. 10.30.
BB deltager.
4. Repræsentantskabsmøde den 11.juni kl. 17.30 i Fælleshuset.
Louise og Rasmus deltager. BB deltager som Bo42 bestyrelsesmedlem.
5. Vedligeholdelsesreglementet (BB).
Vi afventer resultatet fra temadagen den 1. maj.
6. Afdelingsmødet til den 3. sept. Hvem gør hvad?
**Spisning 18.00-18.45. Mødestart 18.45. Tilmeldinger til Rasmus.
Louise og Bjarne genopstiller. Forslag fra bestyrelsen: Udvendig
hækkeklipping samt toppen fastholdes. Haveaffaldspladsen bibeholdes.**
7. Festudvalg, Laila orienterer.
Sommerfest på plænen den 31. august. Invitationer udsendes mv.
8. Årshjulet.
Blev gennemgået.
9. Evt.: **Intet.**
10. Næste møde: **18. juni hos Bjarne**

Med venlig hilsen

Bjarne